



JASDAQ

平成17年5月18日

各 位

東京都港区六本木一丁目6番1号
イー・トレード証券株式会社
代表取締役社長 井土 太良
(コード番号: 8701)

問い合わせ先:

取締役兼執行役員財務経理部長 鈴木 修
電話番号: 03-5562-7210(代表)

(訂正)「平成17年3月期 決算短信(連結)」及び「平成17年3月期 個別財務諸表の概要」
の一部訂正について

平成17年4月26日午後3時00分に発表いたしました標記開示資料の記載内容の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正事項

【1】平成17年3月期 決算短信(連結)のうち下記に関する記載事項

3. 経営成績及び財政状態 (3) 事業等のリスク 法的規制 B. 自己資本規制比率

【2】平成17年3月期 個別財務諸表の概要のうち下記に関する記載事項

表紙 1. 17年3月期の業績 (3) 財政状態 自己資本規制比率

【3】平成17年3月期 個別財務諸表の概要のうち下記に関する記載事項

8. 補足資料(決算資料) (5) 自己資本規制比率

2. 訂正箇所

訂正箇所は、_____を付して表示しております。

【1】平成17年3月期 決算短信(連結)の12ページ

3. 経営成績及び財政状態

(3) 事業等のリスク
法的規制

【訂正前】

B. 自己資本規制比率

(中略)

なお、当社の平成17年3月31日現在における自己資本規制比率は、441.9%となっております。

【訂正後】

B. 自己資本規制比率

(中略)

なお、当社の平成17年3月31日現在における自己資本規制比率は、441.6%となっております。

【2】平成17年3月期 個別財務諸表の概要の1ページ(表紙)

1. 17年3月期の業績(平成16年4月1日~平成17年3月31日)

【訂正前】

(3) 財政状態 (百万円未満切り捨て)

	総資産	株主資本	株主資本比率	1株当たり株主資本		自己資本規制比率
	百万円	百万円	%	円	銭	%
17年3月期	480,180	50,803	10.6	52,916	62	<u>441.9</u>
16年3月期	259,876	20,638	7.9	80,926	33	314.7

【訂正後】

(3) 財政状態 (百万円未満切り捨て)

	総資産	株主資本	株主資本比率	1株当たり株主資本		自己資本規制比率
	百万円	百万円	%	円	銭	%
17年3月期	480,180	50,803	10.6	52,916	62	<u>441.6</u>
16年3月期	259,876	20,638	7.9	80,926	33	314.7

8. 補足資料(決算資料)

【訂正前】

(5) 自己資本規制比率

(単位：百万円)

		前事業年度	当事業年度
基本的項目	(A)	20,638	50,513
補完的項目	その他有価証券評価差額金(評価益)等	0	289
	証券取引責任準備金等	1,180	2,273
	一般貸倒引当金	34	<u>92</u>
計	(B)	1,214	<u>2,655</u>
控除資産	(C)	5,488	11,198
固定化されていない自己資本	(A)+(B)-(C)	16,364	<u>41,971</u>
リスク相当額	市場リスク相当額	9	142
	取引先リスク相当額	3,321	6,301
	基礎的リスク相当額	1,867	3,052
計	(E)	5,199	9,496
自己資本規制比率	(D)/(E)×100	314.7%	<u>441.9%</u>

【訂正後】

(5) 自己資本規制比率

(単位：百万円)

		前事業年度	当事業年度
基本的項目	(A)	20,638	50,513
補完的項目	その他有価証券評価差額金(評価益)等	0	289
	証券取引責任準備金等	1,180	2,273
	一般貸倒引当金	34	<u>61</u>
計	(B)	1,214	<u>2,625</u>
控除資産	(C)	5,488	11,198
固定化されていない自己資本	(A)+(B)-(C)	16,364	<u>41,940</u>
リスク相当額	市場リスク相当額	9	142
	取引先リスク相当額	3,321	6,301
	基礎的リスク相当額	1,867	3,052
計	(E)	5,199	9,496
自己資本規制比率	(D)/(E)×100	314.7%	<u>441.6%</u>

以上

本プレスリリースに関するお問い合わせ先： 広報・IR室 03-5562-7215